Habitat de pastizales
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Pastizales

Hoy aprendiste sobre el ecosistema de pastizales y algunos de los animales que juegan un papel en este emocionante ecosistema.
Quizas estés viendo el video y te preguntes por qué los rinocerontes no comen fius 0 cémo sobreviven todos juntos. Esto se debe a los
niveles troficos que aprenderemos hoy.

Cada organismo juega un papel importante en el ecosistema. Un ecosistema comienza con los productores. Estas son plantas que
obtienen su energia del sol. Luego estan los consumidores, estos son animales que comen productores y otros animales. ¢ Puedes
pensar en algiin consumidor? En la categoria de consumidores hay muchos niveles. Los animales que comen las plantas se llaman
consumidores primarios. Un depredador que come otros animales se |lama consumidor secundario. Un depredador que come ese
animal se Ilama consumidor terciario. Esto continuara hasta que termine con un depredador de apice. Aqui hay un ejemplo de los
niveles tropicales en un ecosistema.
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Por ultimo, hay descomponedores. Estos son organismos que descomponen la materia muerta o en descomposicién. En el
piramide tréfico, énotas el sol? Todo el movimiento de la materia comienza con el sol porque asi es como los productores
obtienen su energia. i Te das cuenta de donde se encuentran los herbivoros, omnivorosy carnivoros? Esto muestra el
papel que cada plantay animal tiene en el ecosistema.

Actividad :

> Mira el video de los pastizales nuevamentey crea tu propia piramide tréfico. Etiqueta a cada animal como consumidor primario,
secundario o terciario. iPiensa en qué tipo de animales serian descomponedoresy agrégalos a tu pirdmide!

Inducir a Escribir:

° aQuébposicién en el piramide tréfico crees que juega el papel mas importante? ¢ Por qué? Piensa en estas preguntas mientras
escribes.

¢Qué pasaria si no hubiera productores, consumidores o descomponedores?
¢Por qué los descomponedores son tan importantes en un ecosistema?

¢Qué pasaria si uno de los niveles no existiera?

Matematicas:
o Se midié que la trompa del elefante tenia 6 % pies de largo. Convierte esto a un decimal y redondea a la décima mas cercana.

o Lossiguientes datos representan la velocidad de diferentes guepardos. Usa la fecha para encontrar la velocidad media y mediana.
55 mph, 60 mph, 45 mph, 63 mph, 56 mph, 50 mph, 62 mph, 59 mph, 62 mph, 49 mph y 63 mph

Comprobarla Comprension :
o ¢Porquésonimportantes todas las partes de los niveles troficos?
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